

平成25年11月1日

各 位

会 社 名 日本電設工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 江川 健太郎 (コード番号 1950 東証第1部) 問合せ先 広 報 部 長 川村 哲雄 (TEL.03-3822-8811)

太陽光発電(メガソーラー)事業開始のお知らせ

当社は、本年4月1日にお知らせいたしました通り、北海道白老郡白老町において太陽光発電(メガソーラー)事業の準備を進めてまいりました。この度、工事が予定通り完了し平成25年11月1日より太陽光発電(メガソーラー)事業を開始いたしますのでお知らせします。

記

1.事業の目的

当社は、この太陽光発電事業により、収益の拡大に加え、太陽光発電システムの計画から設置、運営までのノウハウを蓄積し、提案営業を推進して受注の拡大を目指しております。

本事業を通じて環境負荷低減や資源の有効活用に取り組むことにより北海道の環境保護に貢献できるものと考えております。

「日本電設白老町川沿ソーラーファーム」と命名した施設には、地域の皆様に親しみと、お子様方に再生可能エネルギーへの興味を持っていただけるようにソーラーパネルを一望できる見学台を設置いたしました。また、白老町のご好意により発電情報を把握することができるモニタを役場内に設置いたしました。

2.「日本電設白老町川沿ソーラーファーム」の概要

(1)設置場所 北海道白老郡白老町川沿2丁目555-1

(2)設置面積 約25,700㎡ (3)発電規模 約1,250kW

(4)発電量約1,340MWh/年(一般家庭357世帯分の年間消費電力に相当)

(5)CO₂削減量約440t(20年平均)

(6)投資額約3億4千万円

(7)事業開始 平成25年11月1日

3.今後の業績見通し

本事業による、当社グループの平成26年3月期の連結業績および個別業績に与える影響は軽微であります。

以 上